
 صعوبات التعلم الأكاديمية

 
انٕاجت الأٔل 

 
 انصؼٕثبد الأكبديًيخ اَزشبساً ؟ يٍ أكثش/ 1ط

 
 صؼٕثبد انحسبة/ أ 

 انمشاءح صؼٕثبد/ ة 
انزٓجئخ ٔانزؼجيش انكزبثي / ج 

  صؼٕثبد انكزبثخ / د 
 

 ؟ يٍ انصؼٕثبد غيش الأكبديًيخ/ 2ط
 

انكزبثخ / أ 
انحسبة / ة 

انمشاءح / ج 
  الاَزجبِ/ د 

 
 صؼٕثبد انمشاءِ يٍ انزلاييز رٔي صؼٕثبد انزؼهى ؟ َسجّ يٍ يؼبٌَٕ يٍ/ 3ط

 
 %70-60/ أ 
% 40-30/ ة 
% 20-10/ ج 
% 30-20/ د 

 
 

انٕاجت انثبَي 
 

 :  يٍ إَٔاع انمشاءح/ 1ط
 

لشاءح ًَبئيخ  (أ
لشاءح رصحيحيخ  (ة
 لشاءح ػلاجيخ (ج

 . كم يب سجك صحيح -د
 

الأطفبل انزيٍ يبصانذ يٓبساد انمشاءح ػُذْى غيش يزطٕسح ثؼذ  رسزخذو يغ/ 2ط
 ؟.. رؼشضٓى نهمشاءح

 
 .انؼلاجيخ انمشاءح/ أ 

انمشاءح انًُبئيخ / ة 
انمشاءح انزصحيحيخ / ج 
 كم يب سجك صحيح / د 

 
 ؟..انؼبداد انسيئخ في انمشاءح أ يب يحذس يٍ فجٕاد  يمصذ ثٓب رصحيح/ 3ط

 
 انمشاءح انؼلاجيخ/ أ 

انمشاءح انًُبئيخ / ة 
 .انمشاءح انزصحيحيخ/ ج 

 لشاءح الألشاٌ / د 
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انٕاجت انثبنش 
 

: يمصذ ة انجٕاَت انًُبئيخ / 1ط
 

. الاَزجبِ  (أ
الإدسان  (ة
 انزاكشح (ج

 كم يب سجك صحيح (د
 
 
 

 :رجذأ ثإصذاس كثيش يٍ انحشكبد انؼشٕائيخ في ػًهيّ انمشاءح ْي يشحهّ / 2ط
 

 انؼًم غيش انًُظى أ انؼشٕائي/ أ 
انزًييض / ة
انزكبيم / ج 

كم يب سجك غيش صحيح / د 
 
 

 :في ْزِ انًشحهخ يزى انزفشق ٔ انزًييض ثيٍ لٕٖ ػمهيّ يؼيُّ ْي يشحهّ / 3ط
 انؼًم غيش انًُظى أٔ انؼشٕائي/ أ 

 انزًييض/ ة 
انزكبيم / ج 

كم يب سجك صحيح / د 
 
 
 

: رحذس صؼٕثبد انمشاءح َزيجخ فشم انطفم ٔيب يصبدفّ يٍ يشكلاد في / 4ط
لشاءح انكم  (أ

انزًييض  (ة
 .انزكبيم (ج

صحيح  كم يب سجك (د
 


